
Kompas Ljubljana
Kompas v Stockholmu. Z

ustanovitvijo Kompasovega
predstavništva na Švedskem
smo Jugoslovani prvič pove-
zani s Skandinavskim tržiš-
čem. Tržišče je zahtevno, toda
perspektivno. Skandinavci so

družabni, tesno se povezujejo
v razna združenja in klube, saj
bi jim bilo sicer precej dolgo-
časno med dolgimi in mračni-
mi zimami. Tržišče je zelo or-
ganizirano, posamezni seg-
menti ali društva morajo biti
dobro obdelani. To pa pomeni
stalno prisotnost pri njiho-
vem delu, dobro organizirani
prikazi naše ponudbe, ki mo-
ra biti usmerjena. V prvem
obdobju bodo največji pouda-
rek dali zdaviliškemu turizmu
in raznim možnostim za re-
kreacijo in šport.

Tržišče je zainteresirano za
vse športne programe in seve-
da za zdraviliški turizem. Te-
žava je v oddaljenosti in sla-
bem poznavanju Jugoslavije.
Potrebno bo veliko naporov
pri organizaciji prevozov, ena
od ambicij je uvedba čarter-
skega poleta Helsinki - Mari-
bor, predvsem za zdraviliški
turizem.

Lastne brezžične radijske
naprave. Kompasova temelj-
na organizacija Mejni turistič-
ni servis bo tudi v prihodnji
sezoni odpirala informativne
centrale v poslovodnih eno-
tah na mednarodnih mejnih
prehodih. Delavci - informa-
torji so dajali tujim turistom
informacije o kulturnih in za-
bavnih prireditvah, zgodovin-
skih in kulturnih znamenito-
stih, o možnostih za potova-
iya in posredovali rezervacije
sob v hotelih in drugo propa-
gandno gradivo. Za boljše ko-
municiranje bodo prihodnje
leto uredili brezžične radijske
naprave.

Vlaganje v obnovo in raz-
voj poslovne mreže. Kljub
znanim težavam, spremenje-
nemu deviznemu režimu,
padcu vrednosti dolarja in
manjšemu številu tujih go-
stov, so v Kompasu obdržali
načrtovani fizični porast po-
slovanja, ki pa ga ne spremlja
tudi enako visok porast fi-
nančnega rezultata. Celotni
prihodek v prvih devetih me-
secihje znašal 53.325.682 tisoč
dinaijev, kar je v primeijavi z
lanskim letom več za 123 od-
stotokov, porabljena sredstva
so večja za 124 odstotkov in
zanašajo 44.289.166 tisoč di-
narjev, dohodek pa je v prvih
devetih mesecih 9.036.516 ti-
soč dinarjev ali za 120 odstot-
kov večji. Za amortizacijo so
namenili 3.194.482 tisoč dinar-
jev, indeks v primerjavi z lan-
skim letom je 181. Do konca
leta bodo realizirali vsa načr-
tovana vlaganja v obnovo in
razvoj poslovne mreže, doma
in v tujini, obnovljen bo vozni
park v načrtovanem obsegu,
končujejo dela v hotelu v Slo-
venj Gradcu in Mostu na Soči,
pričeli pa so z gradnjo hotela
v Ribnem.


